

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI TÂRGU NEAMȚ			
JUDEȚUL NEAMȚ			
Nr.	35		
din ziua	10	luna	02
anul	2013	anexe	

## RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local Trofin Gheorghe , pe anul 2013.

Subsemnatul Trofin Gheorghe, am fost ales consilier local în Consiliul Local al Orașului Târgu Neamț pe listele PP-DD Târgu Neamț la alegerile locale din data de 10 Iunie 2012 și validat în ședința de constituire a Consiliului Local al Orașului Târgu Neamț din data de 22.06.2012, după depunerea jurământului.

În anul de referință 2013 am desfășurat următoarele activități :

### 1. ACTIVITĂȚI DE INTERES GENERAL

a. - am participat la toate ședințele Consiliului Local al Orașului Târgu Neamț, ordinare, extraordinare sau de îndată și în numeroase rînduri am luat cuvîntul vizavi de proiectele de hotărîre supuse spre dezbatere și aprobare, susținînd cu argumente concrete hotărîrile luate în comisia de urbanism , atunci cînd acest lucru a fost necesar .

În coformitate cu prevederile din Legea 393/2004, privind statutul aleșilor locali, am prezentat informări periodice , în Consiliul Local, cu privire la solicitările cetățenilor orașului nostru, rezultate în urma întîlnirilor cu cetățenii și a audiențelor acordate acestora.

b. -Am inițiat, împreună cu d-nii consilieri locali : Dron Vasile, Turluianu Daniel și Bălțătescu Vasile, un proiect de hotărîre privind încadrarea unor drumuri de exploatare agricolă (DE), de pe raza teritorial-administrativă a Orașului Târgu Neamț, în categoria funcțională a drumurilor comunale (DC).

Această inițiativă s-a materializat prin HCL nr. 151 din 28.08.2013. Scopul acestei inițiative legislative, este acela de a descongiona orașul de traficul auto foarte aglomerat, prin construirea unor rute ocolitoare , întrucît pe această măsură (drumuri comunale )se pot accesa mult mai ușor fonduri europene, nerambursabile.

c. Prin HCL al Orașului Târgu Neamț nr. 154/28.08.2013, am fost desemnat în calitate de reprezentant al Consiliului Local, ca membru

în toate comisiile de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, constituite la nivelul Orașului Târgu Neamț.

În această calitate, am participat împreună cu ceilalți membri ai comisiilor de recepție, numite prin dispoziție de primar, la verificările obiectivelor supuse recepției.

De fiecare dată, orice lucrare supusă recepției nu a trecut testul, pînă nu a întrunit toate cerințele de calitate stabilite prin proiectul tehnic și prin normativele legale specifice fiecărei lucrări.

**d.-** Am participat , împreună cu d-l primar, cu d-l viceprimar și cu ceilalți consilieri locali la toate manifestările organizate de Consiliul Local, Primărie, Casa Culturii, Biserici, cum ar fi :

- ceremonii organizate, precum : ziua Națională a României, a sărbătorilor de iarnă (ale Crăciunului și Anul Nou), ziua Națională a Drapelului Românesc, zilele Cetății Neamțului și ale Orașului Târgu Neamț, ziua Armatei Române, ziua Vînătorilor de Munte, deschiderea anului de învățămînt 2013-2014, etc.

La fiecare dintre acestea am mobilizat cetățeni ai orașului nostru și am am avut o contribuție financiară însemnată , din bugetul personal.

## **2. ACTIVITĂȚI SPECIFICE**

**a.-** În calitate de membru al comisiei de urbanism, am analizat și dezbătut proiectele de hotărîre supuse la ordinea de zi de către președintele comisiei și aprobate de către membrii acesteia, precum și alte probleme trimise de Consiliul Local spre avizare.

În cadrul dezbaterilor din comisie, am formulat amendamente și propuneri, care au fost aprobate cu majoritatea voturilor consilierilor prezenți.

M-am deplasat, pe teren, împreună cu ceilalți membri ai comisiei de urbanism, la solicitarea serviciului de urbanism, a serviciului de investiții, sau la sesizările unor cetățeni, pentru a constata la fața locului și luarea unor decizii în cunoștință de cauză, pentru o serie de probleme de mare însemnătate în ceea ce privește arhitectura orașului nostru, demolarea unor garaje în scopul amenajării unor spații de joacă pentru copii , precum și pentru alte amenajări de interes public general.

**b.-** În calitate de membru în Consiliul de Administrație la Școala Generală Ion Creangă din Humulești, pînă în luna septembrie 2013, am participat la toate ședințele Consiliului de Administrație, ocazie cu

care am dezbătut problemele specifice învățămîntului , dar am avut o activitate specifică și pe linie profesională în sensul că la această școală s-au desfășurat lucrări de construcții de mare amploare, verificînd la solicitarea directorului școlii, pînă la data cît am făcut parte din acest Consiliu de Administrație, lucrările care s-au executat.

### **3. ALTE ACTIVITĂȚI**

Am avut întîlniri periodice cu cetățeni ai orașului Târgu Neamț și nu numai, ocazie cu care i-am informat despre activitatea mea în comisia de urbanism precum și despre cea în Consiliul Local, primind cu interes orice propunere din partea cetățenilor în scopul rezolvării unor probleme pe termen mediu și lung, pe care aceștia le-au ridicat.

În ceea ce-i privește pe tineri, în calitatea mea de consilier local, i-am îndrumat să se pregătească cît mai bine din punct de vedere intelectual și profesional, pentru a putea face față viitorului care îi așteaptă, pentru a readuce bunăstarea materială și spirituală a semenilor noștri, pentru a renaște, în ei, mîndria de a fi român.

Întotdeauna le-am dat exemplu, pozitiv, de tineri care au reușit :

- medici, asistenți medicali tineri la Spitalul Orășenesc Târgu Neamț
- profesori, învățători și educatoare tinere, la școli și licee din oraș
- polițiști tineri
- funcționari ai Primăriei, Consiliului Județean și Prefecturii-tineri
- Primarul Orașului- tînăr
- oameni de afaceri și oameni politici - tineri.

Cu toții trebuie să-i încurajăm, să rămîină și să lucreze în țara lor.

În ceea ce-i privește pe pensionari, pentru că nici pe ei nu trebuie să-i uităm nicio clipă, atunci cînd am fost solicitat , i-am îndrumat pentru rezolvarea problemelor lor specifice la sediul Uniunii Generale a pensionarilor din Romania - filiala Târgu Neamț, pentru a primi :

- bilete de tratament în stațiunile balneoclimaterice din România
- rezolvarea cererilor pentru refugiați și veterani de război, pentru revizuirea pensiilor , sau pentru întocmirea dosarelor pentru pensie.

În încheiere, consider că și în anul 2013, mi-am făcut datoria, după puterile și priceperea mea, față de cei m-au trimis prin votul lor în această calitate, dar am convingerea că în anul 2014 voi putea rezolva mai multe din solicitările cetățenilor noștri, cu sprijinul executivului Primăriei și a celorlalți consilieri locali.

Consilier local,

TROFIN GHEORGHE

10.02.2014

